
ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SANTA ADÉLIA. 

 

 Aos dezessete dias  do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e 

cinco, reuniu-se na Sala das Sessões na Rua Angelina Matioli Bonjardim, nº 

580, a Câmara Municipal de Santa Adélia em sessão ordinária. – Às vinte 

horas assumiu a presidência o vereador LUIZ HENRIQUE MALAVAZZI. 

– Na primeira e segunda secretaria funcionaram os vereadores José Eduardo 

Aguiar e Luciano de Lima – Feita a chamada averiguou-se a presença dos 

vereadores Altair Pavani, José Eduardo Aguiar, Leones da Silva Batista, 

Luciano de Lima, Luiz Fernando Cardozo Barbosa, Luiz Henrique 

Malavazzi, Paulo Henrique Gonçalves Junior, Roberta Regina Rodrigues e 

Thiago Marques . – Havendo número regimental o Senhor Presidente 

declarou em nome de Deus aberta a sessão. – Inicialmente agradeceu a 

presença dos nobres vereadores, dos visitantes, dos internautas que 

acompanham nossos trabalhos e dos funcionários da Casa. – Em seguida 

convidou o senhor primeiro secretário a efetuar a leitura do expediente que 

constou do seguinte. – Leitura da ata da 1ª (primeira) sessão ordinária , que 

foi dispensada mediante solicitação do nobre vereador Altair Pavani, a qual 

colocada em discussão e votação, foi considerada aprovada por 

unanimidade.  - OFÍCIOS DO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL: – 

nº 047/2025:- Encaminhando cópia dos Balancetes da Receita, Despesa, 

Financeiro e os Boletins de Caixa, referente ao mês de janeiro de 2025, bem 

como cópias dos comunicados dos recursos federais recebidos, cumprindo o 

que determina a Lei nº 9.452 de 20 de março de 1997. -  nº 050/2025- 

Respondendo Requerimento nº 007/2025,  de autoria dos nobres vereadores 

Altair Pavani, Thiago Marques e Luiz Fernando Cardozo Barbosa, 

informando que tomou conhecimento da Moção de Congratulações e 

Aplausos a sua pessoa e toda Equipe Kranios da Rota 310. -  nº 041/2025: -  

Encaminhando Projeto de Lei nº 006/2025:- Autoriza a abertura de Credito 

Adicional Especial na Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2025, no 

montante de R$ 156.390,00 (Cento e cinquenta e seis mil, trezentos e 

noventa reais), para os fins que especifica. – nº 042/2025:-Encaminhando 

Projeto de Lei nº 007/2025:- Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio 

com entidades de ensino e/ou contratar serviços de agentes de integração, 

públicos ou privados a fim de conceder oportunidade de estágio e dá outras 



providências. - nº 043/2025:- Encaminhando Projeto de Lie nº 008/2025:- 

“Institui o Programa Municipal de Proteção Social e Requalificação 

Profissional do Município de Santa Adélia/SP”. - PROPOSIÇÕES 

APRESENTADAS PELOS SENHORES:- REQUERIMENTOS AO 

EXMO SR. PREFEITO MUNICIPAL – De autoria da nobre vereadora 

Roberta Regina Rodrigues, solicitando informações se há estudos para 

alterar o Estatuto dos Servidores Públicos, em especial para acrescentar 

inciso ao artigo 52, permitindo que o servidor possa afastar das atividades 

regulares, de três a quatro dias, para realizar exames preventivos de câncer, 

mediante justificativa da ausência através de laudo ou atestado médico.- 

Posto em discussão a Vereadora Roberta Regina Rodrigues fez um pequeno 

comentário e da importância desse afastamento. – Posto em votação, foi 

considerado aprovado por unanimidade. – De autoria do nobre edil Luiz 

Fernando Cardozo Barbosa, solicitando as seguintes informações:- a)- Por 

quais motivos o plantão na UBS Tereza Alves Rizzo passou a ser prestado 

pela CONSIRC? – b)- Quais os valores dos Plantões prestados pela 

CONSIRC e o valor pago aos servidores que cumpriam a escala de plantão. 

c)- Há possibilidade do serviço voltar a ser prestado diretamente pelos 

servidores públicos. – Posto em discussão o Vereador Luiz Fernando 

Cardozo Barbosa, fez uma pequena explanação dos serviços prestados pela 

CONSIRC, e das constantes reclamações da população pelos serviços 

prestados. – Posto em votação, foi considerado aprovado por unanimidade. 

– De autoria do nobre vereador Luciano de Lima:- a)- solicitando as 

seguintes informações:- a)- Existe algum estudo para criação do cargo de 

agente de saúde animal? – b)- O Município  dispõe de um serviço de 

atendimento veterinário à população? Existe serviço de castração? Quais os 

critérios usados? Qual o Horário de funcionamento? -  Posto em discussão o 

nobre vereado Luciano de Lima fez um pequeno comentário da importância 

do atendimento veterinário. – Posto em votação, foi considerado aprovado 

por unanimidade. – De autoria dos nobres vereadores Luiz Henrique 

Malavazzi, Luiz Fernando Cardozo Barbosa e Paulo Henrique Gonçalves 

Junior,  solicitando informações se há estudos e projetos em andamento para 

construção de galerias de escoamento de água pluvial na extensão da 

Avenida Dr. Luiz Dumont? Se sim, qual o prazo para início das obras do 

local?  - Posto em discussão o Vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior , 

comentou a respeito da importância da construção der galerias na referida 



Avenida. – Posto em votação, foi considerado aprovado por unanimidade. – 

De autoria do nobre vereador José Eduardo Aguiar, solicitando informações 

dos processos licitatórios que se encontram em andamento e outros, 

possivelmente, já se encontram homologados. – Posto em discussão o nobre 

vereador José Eduardo Aguiar, fez um pequeno comentário a respeito dos 

editais de Pregão Presencial  001/2025, processo de licitação 001/2025, 

Pregão Presencial 003/2025, processo de licitação 005/2025, Pregão 

Presencial nº 005/2025, processo de licitação 009/2025. – Posto em votação, 

foi considerado aprovado por unanimidade. – REQUERIMENTOS 

VERBAIS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL:- De autoria do 

nobre vereador José Eduardo Aguiar, solicitando informações de como 

funciona a liberação dos maquinários pertencente à frota da Prefeitura 

Municipal de Santa Adélia, ou seja, do trator, da pá carregadeira, da retro 

escavadeira e caminhões basculantes, tanto na área rural quanto no perímetro 

urbano. Em virtude da procura ser muito maior que a demanda para prestação 

de serviços em propriedades particulares. – Posto em discussão o vereador 

José Eduardo Aguiar, fez uma pequena explanação a respeito do uso desses 

maquinários. – Posto em votação, foi considerado aprovado por 

unanimidade,  - De autoria do nobre vereador Paulo Henrique Gonçalves 

Junior, solicitando as seguintes informações:- Porque o nosso Município 

ainda não possui o soro para picada de escorpião. – Posto em discussão o 

vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, comentou a respeito da 

importância de ter o soro aqui na Santa Casa de Misericórdia. – Posto em 

votação, foi considerado aprovado por unanimidade. - 

REQUERIMENTOS DE DIVERSOS:-  De autoria do nobre vereador 

Luiz Henrique Malavazzi:- a)- solicitando que seja oficiado ao 

Departamento de Estradas e Rodagem–DER, para que nos informe, se existe 

estudos para a construção de rotatórias, na Estrada Vicinal Eloy Venâncio da 

Silva, na saída do pontilhão da linha férrea e o túnel da saída pela COHAB, 

tendo em vista que acidentes têm ocorridos com certa frequência. – Posto em 

discussão os vereadores Luiz Henrique Malavazzi e José Eduardo Aguiar 

comentaram da construção de rotatória no local. – Posto em votação, foi 

considerado aprovado por unanimidade. - b)- Solicitando que seja oficiado a 

Empresa Telefônica Brasil S/A, solicitando as seguintes informações:- a)- 

Por que tem sido constante a interrupção do serviço de telefonia fixa do 

município de Santa Adélia? Quais os principais motivos? b)- Serão feitos 



investimentos para melhoria dos serviços prestados? – Posto em discussão o 

vereador Luiz Henrique Malavazzi, comentou a respeito das inúmeras 

reclamações dos usuários no recebimento do sinal da empresa, visto que o 

telefone fica “mudo” – sem sinal – o que impede a realização e recebimento 

de ligações. – Posto em votação, foi considerado aprovado por unanimidade. 

– De autoria do nobre vereador José Eduardo Aguiar, solicitando que seja 

registrado na Ata de nossos trabalhos Moção de Congratulações e Aplausos 

à Secretária Municipal de Saúde, Michelle Figlioli Bueno, e ao encarregado 

do controle da frota Municipal da saúde, Emerson Aparecido Serafim, pelos 

relevantes serviços prestados junto à comunidade Santa-adeliense . Que se 

oficie ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal para conhecimento desta justa 

homenagem, dando-se ciência aos respectivos servidores municipais 

homenageados. -  Posto em discussão o vereador José Eduardo Aguiar fez 

um pequeno comentário parabenizando os homenageados pelos serviços 

prestados a comunidade. – Posto em votação, foi considerado aprovado por 

unanimidade. – De autoria do nobre edil Luciano de Lima, solicitando que 

seja consignada na Ata de nossos trabalhos, Moção de Aplausos e 

Congratulações  a Diretoria do Lar de Velhinhos Decolores de Santa Adélia, 

pela realização do Jantar Leilão Show em prol do Lar de Velhinhos 

Decolores de Santa Adélia. Que se oficie a entidade para conhecimento desta 

justa homenagem, dando-se ciência aos respectivos homenageados. – Posto 

em discussão o Vereador Luciano de Lima, parabenizou a toda Diretoria dos 

Lar de Velhinhos pela realização do evento pelo trabalho que é desenvolvido 

no Lar dos Velhinhos de nossa cidade. – Posto em votação, foi considerado 

aprovado por unanimidade. – INDICAÇÕES AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL. – De autoria do nobre vereador Altair Pavani, sugerindo a 

possibilidade de instalar aparelhos de ar condicionado no Centro 

Comunitário Urbano “Helena Ferrara Kfouri”, localizada no Distrito de 

Botelho. De autoria do nobre Vereador Luiz Fernando Cardozo Barbosa:- a)- 

sugerindo a possibilidade de instalar iluminação pública e a construção de 

uma passarela para caminhada na área verde institucional, localizada na Rua 

Seigo Nisikava, no Distrito de Botelho. – b)- sugerindo a contratação de uma 

empresa ou a disponibilização de servidores para a realização de limpeza 

semanal nos bebedouros públicos nas praças do nosso município. – De 

iniciativa do nobre edil Luciano de Lima:- a)- sugerindo a possibilidade de 

instalação de mais postes de iluminação, na Praça Pública José Ferranti, 



situada no Jardim Formigoni, melhorando assim a iluminação em geral do 

local . – b)- sugerindo que viabilize reformas de conservação do espaço de 

Lazer da Praça Wilson Hercolin, na COHAB. - De autoria do nobre vereador 

Thiago Marques:- a) – sugerindo a possibilidade de construção de uma 

quadra poliesportiva ou minicampo no Distrito de Santa Rosa. -  b)- 

sugerindo a possibilidade de modificação do horário de funcionamento e 

atendimento da Unidade Básica de Saúde José Grangeia, localizada no 

Distrito de Botelho, passando para o período das sete horas ás vinte e uma 

horas. – c)-  sugerindo a viabilidade de ampliação e melhoramentos do 

parquinho da Escola Municipal de Ensino Fundamental “Iracema de Moraes 

Marchezini”, localizada no Distrito de Botelho. . d)- sugerindo a 

possibilidade de reforma e ampliação da Creche “Cleusa Maria Leite”, bem 

como para que seja disponibilizada uma sala berçário, a ampliação do 

refeitório, e melhoramento da área de Lazer da Creche Cleusa Maria Leite, 

no Distrito de Botelho. – e)- sugerindo a realização de um convênio com o 

Hospital de Base de São José do Rio Preto, para o encaminhamento e 

realização de exames, cirurgias e procedimentos de alta complexidade, 

fazendo com que a saúde municipal se torne referencia na qualidade de vida, 

com menos filas e uma assistência hospitalar adequada. – f)- sugerindo a 

possibilidade de se instalar um corrimão na rampa do Cemitério Municipal 

do Distrito de Botelho. g)- sugerindo a possibilidade de reforma e reforço do 

alambrado e restauração do muro, além da instalação de cobertura metálica, 

na quadra municipal do Distrito de Botelho. – h)- Sugerindo a construção de 

banheiros públicos na Praça Carlos Botelho do Amaral, no Distrito de 

Botelho. – i)- sugerindo a possibilidade do atendimento de pediátrico, pelo 

menos uma vez na semana, na Unidade Básica de Saúde José Grangeia, no 

Distrito de Botelho. – De autoria da Vereadora Roberta Regina Rodrigues 

a)- sugerindo a possibilidade de instalar um toldo na entrada da UBS Carlos 

Palma, localizada no Bairro da COHAB. – b)- sugerindo a possibilidade de 

realizar uma Audiência Pública de conscientização e combate a dengue, zika 

e Chikungunya, na Câmara Municipal. C)- sugerindo a possibilidade de 

instituir em nosso município a “Semana da Conscientização, Combate e 

Prevenção ao Escorpionismo” na última semana de agosto. - 

CORRESPONDÊNCIAS DE DIVERSAS:- Ofício nº 024/2025:- Do 

Excelentíssimo Senhor Luiz Henrique Malavazzi, presidente desta edilidade, 

apresentando Balancetes da Receita e Despesa deste Legislativo, 



correspondente ao mês de janeiro de 2025. – Encerrada a matéria do 

expediente, fizeram uso da palavra pela ordem de inscrição os vereadores, 

Luiz Fernando Cardozo Barbosa, Roberta Rodrigues e Paulo Henrique 

Gonçalves Junior, que comentaram sobre os riscos das doenças , como a 

dengue , zika e Chikungunya transmitida pelo mosquito Aedes Aegypti . – 

Não havendo mais nenhum vereador para fazer uso da palavra o Senhor 

Presidente solicita ao Senhor secretário a efetuar a leitura da Ordem do dia 

que constou do seguinte:- :- Projeto de Lei nº 006/2025:- Do Senhor 

Prefeito Municipal -  Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial na 

Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2025, no montante de R$ 

156.390,00 (Cento e cinquenta e seis mil, trezentos e noventa reais), para os 

fins que especifica, com pareceres favoráveis das comissões competentes. – 

Posto em discussão o Vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, fez um 

pequeno comentário dizendo que esse projeto está relacionada o que 

anteriormente a gente já comentou a respeito da Dengue, Chikungunya e da 

Zika. – Posto em votação o  Senhor Presidente comunica que a votação será 

nominal já que a presente proposição está sujeita ao quórum da “maioria 

absoluta” para o seu acolhimento e que será efetuada a chamada dos senhores 

vereadores, os que estiverem de acordo respondam “SIM” e os contrários 

respondam “NÃO” – Após a chamada todos responderam “SIM” ficando 

em consequência APROVADO por  unanimidade em única discussão o 

referido Projeto de Lei. - Projeto de Lei nº 007/2025:- Do Senhor Prefeito 

Municipal – Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com entidades 

de ensino e/ou contratar serviços de agentes de integração, públicos ou 

privados a fim de conceder oportunidade de estágio e dá outras providências, 

com pareceres favoráveis das comissões competentes. – Posto em discussão 

o vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, comentou sobre a importância  

de firmar convênio com as entidades de ensino a fim de  conceder 

oportunidade de estágio a estudantes regularmente matriculados e que 

venham frequentando, efetivamente, cursos de ensino médio, superior ou 

profissionalizantes, de acordo com as disposições da Lei Federal nº 11.788 

de 25 de setembro de 2008.-  Posto em votação, foi considerado aprovado 

por unanimidade em única discussão. – Projeto de Lei nº 008/2025:- Do 

Senhor Prefeito Municipal- “Institui o Programa Municipal de Proteção 

Social e Requalificação Profissional do Município de Santa Adélia-SP.”, 

com pareceres favoráveis das comissões técnicas competentes. – Posto em 



discussão e não havendo nenhum vereador se manifestado o senhor 

Presidente comunica que a votação será nominal já que a presente proposição 

está sujeita ao quórum da “maioria absoluta” para o seu acolhimento e que 

será efetuada a chamada dos senhores vereadores, os que estiverem de 

acordo respondam “SIM” e os contrários respondam “NÃO” – Após a 

chamada todos responderam “SIM” ficando em consequência 

APROVADO por  unanimidade em única discussão o referido Projeto de 

Lei. - Nada mais havendo a tratar agradeceu a presença dos nobres 

vereadores, dos visitantes, dos internautas que acompanham nossos 

trabalhos, dos funcionários da Casa, dando a seguir em nome de Deus por 

encerrada a presente sessão, desejando a todos uma boa  noite – E para 

constar, eu, JOSÉ EDUARDO AGUIAR,  primeiro secretário  da Mesa da 

Câmara Municipal, lavrei a presente Ata que conforme o disposto na 

Resolução nº 03 de 07/10/2013 (ATA ELETRÔNICA) a gravação encontra-

se arquivada no sistema de gerenciamento da secretaria da Câmara 

Municipal, e após lida e aprovada é assinada. 
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